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Tájékoztatjuk, hogy a nemzeti köznevelésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet (a
továbbiakban: Korm. rendelet) alapján meghatározott, az iskolai lemorzsolódás megelőzését szolgáló korai jelző- és
pedagógiai támogató rendszerbe történő adatgyűjtés a 2022/2023. tanév II. félévére nézve 2023 júniusában lezárult.

Az Önök intézménye, feladatellátási helyei, illetve az Oktatási Hivatal illetékes pedagógiai oktatási központja által az
informatikai rendszerbe rögzített adatok alapján - figyelemmel a Korm. rendelet 26/A. § (3) bekezdésében foglaltakra - a
2022/2023. tanév II. féléve vonatkozásában az alábbiakról tájékoztatjuk.

A 2022/2023. tanév II. félévi lemorzsolódással veszélyeztetett tanulói aránya intézményi szinten: 267 főből 23 fő (8,6 %)

001 - Oroszlányi Hunyadi Mátyás Általános Iskola (2840 Oroszlány, Havasi Márton utca 1-3.)
A köznevelési statisztika alapján a 2022/2023. tanév nappalis tanulói létszáma (5-12. évfolyamokon): 267 fő
A 2022/2023. tanév II. félévében lemorzsolódásban veszélyeztetett tanulók létszáma: 23 fő (a tanulók 8,6 %-a)
A félév értékelésénél, minősítésénél a tanuló tanulmányi átlageredménye nem éri el alapfokú nevelés-oktatásban a
közepes (3), középfokú nevelés-oktatásban a 2,5 szintet: 23 fő (a tanulók 8,6 %-a)
A félév értékelésénél, minősítésénél a tanuló tanulmányi átlageredménye egy félév alatt vagy a megelőző tanévhez képest
legalább 1,1 mértékű romlást mutat: 0 fő (a tanulók 0,0 %-a)

Az illetékes Győri Pedagógiai Oktatási Központ értékelése a 2022/2023. tanév II. félévére vonatkozóan:

A rögzített adatok alapján megállapítható, hogy az előző tanév végi adatokhoz viszonyítva a lemorzsolódással
veszélyeztetett tanulók arányában növekedés mutatkozik. A veszélyeztetett tanulók mindegyike alulteljesítő, azaz a félév
értékelésénél, minősítésénél a tanuló egy tizedesjegyig számított tanulmányi átlageredménye (a magatartás és szorgalom
értékelését, minősítését nem beleszámítva) nem éri el a közepes (3) szintet. Az intézményhez rögzített belső
tevékenységek átfogóak, széleskörűek, alkalmasak lehetnek az adatokban mutatkozó veszélyeztetettségi tényezők
megelőzésére, különös tekintettel a nevelést-oktatást segítő szakemberek és szervezetek bevonásával. Az éves
igényfelmérőből igényelt és kapott is szakmai szolgáltatást az iskola. A Győri Pedagógiai Oktatási Központ által felkínált
szolgáltatásokat az intézmény rendszeresen igénybe veszi (Olvasási stratégiák tanítása a jobb szövegértésért, Fegyelmezési
ötletek, Differenciálás a tanórán, A gyerekek és fiatalok mentális jóllétének erősítése és támogatása az iskolában, Iskolai
konfliktusok és megoldási lehetőségeik). Figyelemmel arra, hogy az intézmény esetében a lemorzsolódással veszélyeztetett
tanulók aránya növekedett, javasoljuk, hogy a tervezett belső tevékenységeket folytassák és a feladatellátási hely
pedagógusai továbbra is kísérje figyelemmel a Győri Pedagógiai Oktatási Központ által szervezett Pedagógiai Szakmai
Napokat, műhelyfoglalkozásokat, bázisintézményi rendezvényeket, továbbképzéseket, ahol ismeretbővítő előadásokkal,
valamint bemutató foglalkozásokkal várjuk az intézmények érdeklődő pedagógusait a veszélyeztetettségi tényezők
további enyhítése érdekében.

Felhívjuk a szíves figyelmét, hogy az iskolai lemorzsolódás megelőzését szolgáló korai jelző- és pedagógiai támogató
rendszerben a 2022/2023. tanév II. félévéhez rögzített adatok utólagos módosítására már nincs lehetőség.

Arra kérjük, hogy az intézménye tagintézményvezetőivel, intézményvezető-helyetteseivel a levelünkben foglalt
információkat feltétlenül ossza meg.

Az adatszolgáltatás során rögzített jelentések olvasási joggal folyamatosan megtekinthetőek az informatikai rendszerben
(https://esl.kir.hu).

Budapest, 2023. augusztus 28.
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